
M O Ç Ã O Nº. 193
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/11/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Natural de Echaporã, o comerciário Sérgio Ortiz mudou-se para Botucatu aos 10 anos de idade e tem atuado como comerciário há 40 anos, desde 1979. Líder nato, trabalhou sempre, arduamente com foco no comércio e seus trabalhadores, chegando a ser Assessor do Comércio da Secretaria Municipal de Indústria e Comércio, bem como, também, Secretário da Subsecretaria de Comércio e Serviços da Prefeitura Municipal de Botucatu.

Foi presidente do Sindicato dos Empregados do Comércio de Botucatu (Sincomerciários) de 1994 a 2010 e recentemente, foi reconduzido à diretoria nas eleições realizadas nos últimos dias 28 e 29 de outubro de 2019, obtendo vitória para o mandato de 2020 a 2025.
A votação foi auditada pela Federação dos Comerciários do Estado de São Paulo, que garantiu a necessária lisura ao pleito. Dos 496 comerciários aptos a votar, 93% optaram pela manutenção da atual diretoria.  A expressiva votação, mesmo sendo chapa única, apenas ratifica o bom trabalho realizado, onde houve uma significativa melhora nos benefícios oferecidos aos associados. 
A diretoria eleita é composta pelos senhores Marcos Oyan como secretário e Gabriel Jacob como tesoureiro. 
No comando do referido sindicato, Ortiz lutou sempre para garantir o máximo de benefícios possíveis para a categoria.

Em 2009, por exemplo, conjuntamente com o Poder Executivo, colaborou com a conquista da primeira Creche do Comércio de Botucatu, instituição que atende preferencialmente filhos de mães que trabalham no setor comerciário, ajudando a diminuir consideravelmente o déficit de vagas em creches do município.
Sérgio Ortiz também implantou no Sindicato de Botucatu, que representa 13 cidades em nossa região, serviços assistenciais que beneficiam diretamente a classe comerciária, sempre baseado em um sindicalismo moderno e recebendo pleno apoio do presidente da Federação dos Empregados no Comércio do Estado de São Paulo – Fecomerciários, entidade da qual já foi diretor.
Participou ativamente na formação do bairro “Comerciários I”, na construção de 2300 casas, em parceria com a construtora Pacaembu. Como Diretor da Cooperativa Habitacional dos Comerciários do Estado de São Paulo, entregou mais de 14 mil casas no estado sendo responsável pela realização do sonho de muitos cidadãos em ter a casa própria, entre muitas outras ações.
[Parte integrante da Moção n° 193/2019]

Por seus grandes feitos ao ocupar cargos públicos e, principalmente, em prol dos trabalhadores do comércio, recebeu o Título de “Cidadão Botucatuense” em 2008 e foi, também, homenageado com o Título de “Cidadão São Manuelense” em 2010.  
 Sérgio Ortiz sempre atua com otimismo, generosidade e empatia pelos direitos dos trabalhadores do comércio, bem como luta sempre por benefícios sociais e assistenciais para destacada categoria, assim, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o senhor SÉRGIO ORTIZ, por sua reeleição como Presidente do Sindicato dos Empregados do Comércio de Botucatu (Sincomerciários), extensiva aos membros da nova diretoria, pelos excelentes serviços prestados, contribuindo efetivamente para o desenvolvimento de Botucatu, desejando sucesso em sua nova gestão.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de novembro de 2019.
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